

逐梦杭州 精彩亚运

2023年9月28日 星期四 首席编辑:陈金丽 责任编辑/版面设计:孙铭阳



13岁崔宸曦获滑板女子街式金牌成中国最年轻亚运冠军

新华社杭州9月27日电(记者黄耀漫)13岁的 崔宸曦27日在杭州亚运会滑板项目女子街式决赛中 斩获金牌,成为中国最年轻的亚运会冠军。

在街式决赛中,每名选手要进行两轮"走线"和 五轮"大绝招"的比赛,取最好的一个"走线"分数和 两个"大绝招"分数相加得到选手总分。

在走线环节,崔宸曦发挥出色,两轮过后得分80.31分,暂列第一;在五轮"大绝招"比赛中,崔宸曦前两轮难度动作也几乎完美。最终,崔宸曦以242.62分夺得金牌,队友曾文蕙以236.61获得银牌,日本选手伊藤美优夺得铜牌。

小小年纪便成为亚运会冠军,崔宸曦非常开心。她说:"比赛前,家人和教练都说尽力就好,但我特别想拿冠军,这也是我参加所有比赛里最自信的一场。我想,可能是因为主场,有很多国内观众和朋友的支持,感觉像是回家一样,比赛感觉很轻松。"

滑板在2018年雅加达亚运会上成为亚运会比赛项目,由于对参赛选手没有年龄限制,号称"亚运会最年轻的项目",本届亚运会上年龄最小的滑板参赛选手只有9岁。



中国女子双向飞碟13年后再夺个人项目亚运金牌



新 华 社 记者 杜潇逸 摄

新华社杭州9月27日电(记者林德韧、王春燕、郑梦雨)在27日进行的杭州亚运会飞碟女子双向个人项目角逐中,中国队19岁小将江伊婷以60靶57中的决赛成绩问鼎。这也是中国飞碟射击队自2010年广州亚运会以来获得的首枚该项目个人金牌。

江伊婷在资格赛中发挥就相当出色,125靶打出123中,创造了新的资格赛亚运会纪录。决赛中,江伊婷前20发射击全部命中,与队友高金梅一同占据领先位置。比赛中段,江伊婷状态略有起伏,出现三次脱靶,但她及时调整好了状态,最后20发再次全部命中,57中的决赛成绩也成为了新的亚运会纪录。

高金梅以55中的决赛成绩拿到银牌。哈萨克 斯坦选手奥伦拜获得铜牌。

当日上午,江伊婷、高金梅和黄思雪组成的中国队拿到了女子双向的团体银牌。

今年刚满19岁的江伊婷是中国飞碟射击近年 来冉冉升起的一颗新星。在本届亚运会之前,她曾 在今年的射击世界杯开罗站比赛中夺得冠军。

这是江伊婷首次参加亚运会这样的综合性国际赛事。她透露,今天的比赛自己身体状态并不是

很好,心理上紧张,身体上也有不适。"这些都不是问题,主要是自己还是用一个意念坚持到了最后。" 江伊婷说。

决赛中段的三次脱靶让江伊婷一度失去了领 先位置。她坦言当时"心理上肯定是有波动",所幸 自己能够及时调整过来。

飞碟训练和比赛都在户外,常年风吹日晒。江伊婷说,自己从十二三岁就开始练飞碟,开始只是一个兴趣,后来教练觉得她很有天赋,就一年一年坚持了下来。"其实也不管什么化妆啊之类的,还是把训练放在第一位,其他都是后面的。"江伊婷说。

飞碟女子双向是中国飞碟射击的旗帜项目。早在1992年巴塞罗那奥运会上,张山就创下过战胜一众男选手夺冠的佳话,此后魏宁、魏萌姐妹也拿到过奥运奖牌。2010年广州亚运会,她们三人联手拿下该项目团体冠军,魏宁夺得个人冠军。但在2014年和2018年两届亚运会上,中国队都与该项目个人金牌失之交臂。

江伊婷表示,亚运会之后自己将参加射击亚锦赛,希望能够为中国队拿到这个项目的巴黎奥运会参赛资格。

武术综合:

亚运会武术套路比赛收官 中国队收获6金成最大赢家



9月27日,中国选手赖晓晓在剑术比赛中。 新华社记者 李一博 摄

新华社杭州9月27日电(记者周万鹏、许东远) 杭州亚运会武术套路比赛27日收官,中国选手常志昭、赖晓晓分获男子刀术棍术全能和女子剑术枪术全能金牌。中国武术队在本届亚运会参加的六个套路项目中全部夺冠,成为最大赢家。

在率先进行的男子刀术棍术全能比赛中,常志昭发挥了技术细腻、内容丰富、节奏清晰的特点,在两个项目中分别得到9.826和9.800的高分,以总成绩19.626分夺得金牌。新加坡选手林思韦获得银牌,印度尼西亚选手塞拉夫·纳罗·西雷加尔得到铜牌。

31岁的常志昭现任兰州大学体育教研部武术教师,这是他首次参加亚运会。此前,他曾获得第14届世界武术锦标赛和第二届武术套路世界杯男子长拳冠军。"这是我梦寐以求的金牌,感谢教练对我的信任和鼓励,未来我也将用行动把中国武术文化传承下去。"常志昭说。

女子剑术枪术全能比赛中,赖晓晓凭借轻快敏捷、潇洒飘逸的整体表现,收获了全场最高的19.600分,伊朗选手扎赫拉·基亚尼摘得银牌,越南选手杨翠微得到铜牌。

"上场前比较紧张,想把最好的竞技状态呈现给大家,还好我做到了。"29岁的赖晓晓赛后说,"我深爱武术,能在亚运会上拿到金牌,感觉一切的付出都是值得的。"

中国武术队教练冯静坤赛后表示,两名队员在比赛最后一天顶住了压力,发挥出了他们的正常水平,圆满完成了任务,为团队争得了荣誉。

杭州亚运会武术套路比赛共设置8个项目,中国队 在女子长拳和男子南拳南棍两个项目中未派选手参赛。